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平成 29年 5月 21日（日）午後２時 00分～３時 30分
３会場（大隅・財部・末吉　各中央公民館）にて

議会報告会開催
皆さんのご意見は、予算・決算審査や市政に

Q　議会報告会に参加してよかったと思いますか。
　・よかった　　56.8％  ・たいへんよかった　24.3％
　・普通　　　　16.2％  ・よくない　　　　　　2.7％

　【意見】
　・ 同様の質問を考えていたところ、他の地区の方の質問で聞
くことができた。

　・ 会議の報告をそれぞれくわしく説明してくださった。誠意
ある態度、姿勢を感じました。

  
Q　よかった点はどういうところですか。（複数回答あり）
　・質問、意見を言う場があった 27.6％
　・委員会の活動内容が理解できた 24.1％
　・議会（議員）が身近に感じられた 22.4％
　・議会の活動内容が理解できた 22.4％

　【意見】
　・議員とこれだけ近くで話せる機会があって本当に良かったです。

Q　よくなかった点はどういうところですか。（複数回答あり） 
　・無回答  47.2％
　・時間が短かった  16.7％
　・議会（議員）の活動内容が理解できなかった 13.9％
　・議会の活動内容が理解できなかった  11.1％
　・委員会の活動内容が理解できなかった  5.6％

　【意見】
　・報告会への参加者が少ないこと。

Q　今後、どういう内容の報告を希望しますか。
　　　　　　　　　　　　　　　（複数回答あり） 
　・各地区に直結した問題 37.3％
　・議会の活動内容 29.4％
　・委員会の活動内容 17.6％ 
　・議決賛否結果 9.8％

　【意見】
　・意見交換において、一人の意見が長すぎる。
　・市長も議員の方々も市民が選んだもの市民のものです。 
　　もちろん議会も市民のものです。
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議会報告会アンケート調査結果



15 ☆政治家がお中元やお歳暮を出すことは禁止されています。（公職選挙法より）

大隅会場

財部会場

《総参加者数》
本年度は大隅会場　男性 15人　女性 7人
　　　　末吉会場　男性 16人　女性 5人
　　　　財部会場　男性 12人　女性 0人
全会場で 55人（前回 30人）の市民の皆様
の参加がありました。

《ご意見をお聞かせください》
　　　～アンケートより～　 一部抜粋
・参加者を増やす努力をしてほしい。
・農繁期外で開催してほしい。
・ 三会場の報告会の時間をそれぞれずらし
てほしい。

貴重なご意見ありがとうご
ざいました。
今後の議会活動に活かして
まいります。
参加してくださった皆様、
お忙しい中、誠にありがと
うございました。




